
 

 

                              VPRAŠANJA 

ABCD 

 

 

Katera od naštetih živali 
ne spada v savansko 
podnebje? 
 
a) Lev 
b) slon 
c) antilopa 
d) podvodni konj 

 
 

 
 

Katero od naštetih 
ljudstev živi v puščavi? 
 
a) Tuaregi 
b) Bambari 
c) Abhazi 
d) Tatari 
 

 
 

Katero od naštetih gorovij 
ne spada v afriško 
celino? 
 
a) Zmajevo gorovje 
b) Uralsko gorovje 
c) Atlas 
d) Etiopsko višavje 
 

 
 

Katera od naštetih rastlin 
raste v Afriki? 
 
a) Echinacea 
b) kakav 
c) soja  
d) bazilika 
 
 
 

 
 

 
 

Kaj najbolj vpliva na 
podnebje v Afriki? 
 
a) Količina padavin 
b) Oddaljenost od morja 
c) vpliv vegetacije 
d) oddaljenost od  
    ekvatorja 
 
 
 
 

 
 

 
 

Kako se imenujejo afriški 
stalni vetrovi? 
 
a) monsuni 
b) burja 
c) pasati 
d) maestral 
 
 

 
 



 

 

 
 

Katero je edino 
mladonagubano afriško 
gorovje? 
 
a) Vzhodnoafriško 
gorstvo 
b) Zmajevo gorovje 
c) Ahaggar 
d) Atlas 
 
 

 
 

 
 

Katera od naštetih rek ne 
teče skozi afriško celino? 
 
a) Ganges 
b) Nil 
c) Kongo 
d) Niger 
 

 
 

Katera od naštetih kotlin 
ni v Afriki?  
 
a) Kalahari 
b) Padska kotlina 
c) Čadska kotlina 
d) Kongovska kotlina 
 
 

 
 

 
Kateri je najvišji vrh 
Afrike? 
 
a) Djebel Tahat  
b) Brandberg 
c) Ras Dashen 
d) Kilimandžaro 
 

 
 

 
Nekdanja skupna celina 
se imenuje _______. 
 
a) Nagea  
b) Pangea 
c) Panagea 
d) Skupna celina 
 

 
 

 
Sahel je _______.  
 
a) puščava v Afriki 
b) kotlina v Afriki 
c) pas med puščavo in  
   savano 
d) tip podnebja 
 

 
 

Kako se imenuje 
puščava v jugozahodni 
Afriki ob obalah 
Atlantskem oceanu? 
 
a) Sahel 
b) Sahara 
c) Namib 
d) Kalahari 
 
 

 
 

 
Večina Afrike leži v ____. 
 
a) tropskem pasu 
b) subtropskem pasu 
c) južnem zmerno toplem 
   pasu 
d) zmerno hladnem pasu 
 

 
 

 
Kdo so značilni prebivalci 
Sahare? 
 
a) Tuaregi 
b) Arabci 
c) Tibetanci 
d) Beduini  
 



 

 

 
 

Zakaj je v ekvatorialnem 
podnebju malo 
prebivalcev? 
 
a) Ker je veliko poplav 
b) Ker je zelo vroče in  
    soparno 
c) Ker je veliko nevarnih  
    živali 
d) Ker ni elektrike 
 

 
 

V katerem podnebju 
bomo našli opice? 
 
a) V savanskem 
b) V ekvatorialnem 
c) V polpuščavskem 
d) V sredozemskem 
 

 
 

V katerem podnebju sta 
dve sušni in dve deževni 
dobi? 
 
a) V savanskem 
b) V ekvatorialnem 
c) V polpuščavskem 
d) V sredozemskem 
 

 
Zakaj je sonce v zenitu 
najbolj vroče? 
 
a) Ker je zelo blizu nas 
b) Ker je sveti na nas  
    pod približno kotom 45  
    stopinj 
c) Ker je točno nad nami 
d) Ker je zenit pomeni  
    opoldne, takrat pa je 
    najbolj vroče. 
 
 

 
 

Viktorijini slapovi ležijo na 
reki: 
 
a) Nil 
b) Niger 
c) Donava 
d) Zambezi 
 
 

 
 

Južnoafriška republika 
najbolj slovi po rudnikih: 
 
a) soli 
b) železa  
c) premoga  
d) diamantov 
 

 
 
Največje mesto Afrike je: 
 
a) Lagos 
b) Kairo 
c) Cape Town 
d) Čad 

 
 

Največje afriško mesto 
leži v_________. 
 
a) Nigeriji 
b) Čadu 
c) Egiptu 
d) Maroku 

 

 
Kateri del Afrike ima 
sredozemsko podnebje? 
 
a) vzhodni 
b) južni 
c) severni 
d) zahodni 



 

 

 
Zakaj se del vzhodne 
Afrike trga? 
 
a) Zaradi visokega  
   gorovja na tem  
   območju 
b) Zaradi podnebnih 
    sprememb 
c) Zaradi velikih količin  
   padavin 
d) Zaradi tektonskih 
    jezer 

 

 
Kateri ocean obdaja 
afriško celino na zahodu? 
 
a) Atlantski ocean 
b) Sredozemsko morje 
c) Rdeče morje 
d) Indijski ocean 

 

PRAVILEN ODGOVOR: 

 

Naštej vsaj 4 dejavnike, ki 
vplivajo na raznolikost 
podnebja Afrike. 
 
 
Možni odgovori: geografska 
širina, oddaljenost od morja, 
razporeditev kopnega in 
morja, stalni vetrovi, morski 
tokovi, izoblikovanost reliefa 
in nadmorske višine, vpliv 
vegetacije. 
 

 

 
Kaj je nataliteta?  
 
 
 
Odgovor: št. rojenih otrok v 
enem letu. 
 

 

 
Zakaj je območje ob reki Nil 
gosto poseljeno?  
 
 
 
Odgovor: ker je glavni vir 
vode v puščave. Njena 
poplavljanja omogočajo 
rodovitno prst. 
 

 

 
Razloži kako nadmorska 
višina vpliva na življenje ljudi 
v Afriki?  
 
 
Odgovor: Višja kot je 
nadmorska višina manjša je 
sopara; posledično je manj 
insektov, lažje dihanje. 

 

 
Naštej geografske enote 
Afrike. 
 
 
 
Odgovor: Severna Afrika, 
Tropska Afrika, Južna Afrika 
 

 
 
Kako se imenuje tropska 
gomoljnica, iz katere delajo 
moko? 
 
 
 Odgovor: maniok. 
 



 

 

 

 
Katera kotlina sestavlja jedro 
Nizke ekvatorialne Afrike?  
 
 
 
Odgovor: Kongova kotlina 
 

 
 

V kateri toplotni pas sega 
Južna Afrika?  
 
 
 
Odgovor: Subtropski pas. 
 

 
 

Kaj je eden od glavnih 
dejavnikov gospodarstva 
Južne Afrike?  
 
 
Odgovor: rudna bogastva. 

 
 
Iz katerih dveh delov je 
sestavljena Vzhodna Afrika? 
 
 
  
Odgovor: Etiopsko – 
Somalijskega višavja in  
Jezerskega višavja. 
 

 
 

Naštej vsaj 4 bolezni s 
katerim se v Afriki 
najpogosteje srečujejo?  
 
 
Možni odgovori: malarija, 
spalna bolezen, rumena 
mrzlica, aids, ebola, kuga, 
lasna mrzlica, rdeča slepota, 
kuga, kolera 

 
 

 
 Kaj so plantaže?  
 
 
 
 
Odgovor: plantaže so veliki 
nasadi, na katerih gojijo 
istovrstne rastline. 
 

 
 

 
 Kaj so oaze? 
 
 
 
Odgovor: oaze so »otoki« 
zelenja sredi puščave, ki 
nastanejo ob vodnih virih. 
 

 
 

Kaj je sahel in s katerimi 
težavami se srečuje?  
 
 
Odgovor: Je prehodno sušno 
ozemlje med savano in 
puščavo. Največja težava je 
suša, njena posledica pa je 
lakota. 
 

 
 

Kateri del Afrike se trga od 
preostalega dela? 
 
 
 Odgovor: vzhodni del. 



 

 

 
 
Kaj je naravni prirastek?  
 
 
 
Odgovor: Razlika med 
rojenimi in umrlimi. 
 

 
 

 
V katerem podnebju je 
rastlinstvo najbolj bujno?  
 
 
Odgovor: v ekvatorialnem. 
 

 
 

 
Kako delimo Severno Afriko?  
 
 
 
Odgovor: na severovzhodno 
in severozahodno. 
 

 

 
Kateri dejavniki najbolj 
vplivajo na neenakomerno 
poselitev V Afriki? 
 
 
Odgovor: Podnebje (vročina, 
vlažnost zraka) in dostopnost 
vode. 
 
 

 
 

 
Naštej Afriške kotline.  
 
 
 
Odgovor: Čadska kotlina, 
Kongovska kotlina in 
Kalahari. 
 

 
 

 

Naštej 5 vrst podnebij v Afriki.  
 
 
 
Odgovor: ekvatorialno, 
savansko, polpuščavsko in 
puščavsko, subtropsko in 
sredozemsko podnebje. 
 

 
 

 
Kdo živi na severu Afrike?  
 
 
 
Odgovor: Berberi in Arabci 
 

 
 

 
Katera območja Afrike so 
najbolj poseljena? 
 
 
 
Odgovor: območja ob večjih 
rekah. 

 
 
 

S katerim naravnimi bogastvi 
je bogata Severna Afrika?  
 
 
Odgovor: nafta in zemeljski 
plin. 
 



 

 

 
 

 
Katera kotlina večinsko 
obsega Nizko ekvatorialno 
Afriko? 
 
 
Odgovor: Kongova kotlina. 
 

 
 
 

Kaj je vadi? 
 
 
 
Odgovor: suha rečna dolina v 
Sahari. Voda teče po njej le 
po hudih padavinah. 
 

 
 

 
 

 
Kdo so Buri?  
 
 
Odgovor: potomci po večini 
Nizozemcev v Južnoafriški 
republiki. 
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ODGOVOR: KONGO 
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ODGOVOR: DELTA 
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ODGOVOR: PASATI 

 
 
ODGOVOR: TUAREGI 
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  Pojdi za 3 polja nazaj. 
 

 
 
 
 
 
   
 

  Pojdi za 3 polja naprej. 
 

 
 
 
 

  Počakaj da je na vrsti 
naslednji in odgovori na 
njegovo vprašanje. Če ti 
ne uspe se pomakni za 2 
polja nazaj, tvoj prijatelj  
   pa lahko normalno  
          nadaljuje. 
 

 
 
 

 
 
 Pojdi na naslednji moder 
   krog in odgovori na   
          vprašanje. 
  

 
 
 
 
 

    Pojdi na naslednji 
oranžen krog in odgovori 
       na vprašanje. 
 

 
 
 
 
 

Pojdi na naslednji zelen 
   krog in odgovori na  
          vprašanje. 
 

 
 

  Najprej dvigni modro  
    kartico in odgovori,  
    potem zeleno in  
nazadnje oranžno. Če si 
   odgovoril na vse se                                            
premakni za 3 polja 
   naprej, če ne pojdi  
nazaj za dvakrat toliko 
      polj kot imaš  
  napačnih odgovorov. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Dvigni naslednjo kartico. 
 

 
 
 
 

 
 
Naslednji krog ti ni treba 
          odgovarjati.  
 



 

 

 
 
 

 
 
 
 
     Počakaj 1 krog. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

       Počakaj 2 kroga. 
 

 
 
 
 
 
 

  Še enkrat vrzi kocko, 
pojdi naprej in odgovori  
       na vprašanje. 
 

 
 
 
 
 
 

Pojdi na prvi moder krog, 
   ki je že za tabo in  
 odgovori na vprašanje. 
 

 
 
 
 
 
 

  Pojdi na prvi oranžen 
krog, ki je že za tabo in  
 odgovori na vprašanje. 
 

 
 
 
 
 
 

Pojdi na prvi zelen krog,  
   ki je že za tabo in 
odgovori na vprašanje. 
 

 
 
 
 
 

   Še enkrat vrzi kocko, 
pojdi nazaj in odgovori na 
         vprašanje. 
 

 
 
 
 
 

 
Naslednji krog odgovarjaj  
    za vse igralce. 
 

 
 
 

   Izberi si dve kartici iz 
dveh različnih kupčkov in 
 odgovori na vprašanja, 
če ti uspe pojdi naprej za 
2 polji, če ne se premakni  
  nazaj za dvakrat toliko  
     polj kolikor si imel  
   napačnih odgovorov. 
 



 

 

 
 
 

 
 
 
   Izberi soigralca, ki bo  
 naslednji krog odgovoril  
    na tvoje vprašanje.  
 

 
 
 
 
 
 

Določi soigralca, ki naj  
  gre 3 polja nazaj in 
odgovori na vprašanje. 
 

 
 
 
 
 
 

Določi soigralca, ki naj 
  gre 3 polja naprej in 
odgovori na vprašanje. 
 

 

 

 

 

 

 


